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PARA H=H(T,P)
dﬁ::(%g)PdT-+(%g)po
dH =TdS +VdpP
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De las relaciones de Maxwell:
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JAIME AGUILAR — UNIVERSIDAD NACIONAL DE COLOMBIA

Dela ecuacion fundamental:

Dividiendo pordP:
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O sea:

() (),
daP r aT s
Entonces:

~ 4 - av
dH = CpdT + (V - T(ﬁ) )dP —— > Gas ldeal
P

Con el factor de compresibilidad:

v\ IR Rr(az)
ar),~ P TP \ar/;

Reemplazando
dB = CpdT + |V T(ZR +RT(aZ) ) dpP
i P P \IT/p
A = Gpdr — BT (az) dp :
o P \dT/p
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ECUACION VIRIAL

Ecuacion virial explicita en el volumen:
PV B C D .
TRT Vv UB

Ecuacion virial explicita en la presion:

Z

PV
Z:ﬁ:1+B’P+C’P2+D’P3+-~-

Donde:

B’—B
~RT
C - B?

= (RT)?

D —3BC +2B?

V=G
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ECUACION VIRIAL

Para el factor de compresibilidad con la ecuacién virial
explicita en la presion truncada al segundo término:

z—1+BP
T RT

(BZ) B (83) P BP
oT/p  \dT/pRT RT?

Yaque B es solo funcidonde T, se puede reescribircomo:

az P /dB B

(ﬁ)p ZE(E_F)
Reemplazando:

~ dB B

dH :deT*T(ﬁ*?

El segundo coeficiente virial se puede calcular con correlaciones generalizadas:

)ap

BP;
——=B%+ wB!
RT. “
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ECUACION VIRIAL

El segundo coeficiente virial se puede calcular con correlaciones generalizadas:

BP¢

—==PB%+ wB?

RT, @
Con:

o 0.422

s 0.172

Para obtener la derivada de B con T, resulta mas conveniente derivar con

respectoa la Tr, asi:

dB _ dB dT,
dT  dT. dT
T:i dT, 1 dB 1 dB
T, ar T dT T, dT,
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PARA LA ENTALPIA

dff = éar 0 (az) dpP
o P \dT/p

Reemplazando:

dH = €odT T(dB B)dP
P dT T
dB  1dB b eod dB J
dT ~ T dT, H=0Cr T_(T"d_ﬂ_g) P
BP; )
RTC_B + wB

P. dB  dB®  dB*
— = to
RT.dT,  dT, dr,
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PARA LA ENTALPIA

dH = €odT (T 5 B)dP
=Lp rdT,-
BP; . L
ﬁfg +(A)B

P. dB  dB®  dB*
— = to
RT.dT,  dT, dr,

P T RT, (dB®  dB'\ RT,
dH = deT—( “"( + —)—P—C(Bo+w31)>df’
[y

Te P; \dT, & “4T,

dff = Codr + 22 dBO+ dB* + (B + wBY) |dP
T P \ T\t @, “

dff = CodT + 2 po TdBO+ B! TdBl dp
—br P, rar, @ AT,
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REEMPLAZANDO
dB® _ 0.675
a1, T2e
dB* _0.722
4T, ~ 152
BO_T dB® — 0.083 0.422 0.675 _0 1.097
AT Copie  ris T
dB? 0.172 0.722 0.894
B'-T.—— =10.139—

i&."ﬂ WfW:OB‘in

12

4.2
¢ T

s o RT, 1.097 0.894
dH=deT+P— O.083_W+w 0.139 — dP
%
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ESTADOS DE REFERENCIAY
TRAYECTORIAS DE CALCULO

T2 _— |
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T1 (Tref)

P1 (Pref) P2 (P)
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